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YBaxaemruiti Tumyp! Yallle Bcero HagphB MPOUCXOOUT IIPK KOPOTKOHW y3[edKe, IIPYU CIUIIKOM OypHOM
110J10BOM aKTe. OOBIYHO IIPU pa3phiBe Y3OEeUKH YaCTO HaAPHIB 3aKMBaeT caM. Ho B HEKOTOPHIX
CIy4asx 3aKUBaeT He COBCEM yHOayHO, TPeOyeT MOMOTHUTENIbHOE MEAULIMHCKOE BMeIaTeIbCTBO. [Ipu
3TOM MOXKHO CIeJlaTh Ollepalyio IIacTUKy Y3Oedkyu. MeTo[ 3aK/II04aeTCs B TOM, UYTO Y3[EeUYKy
MCCEKAIOT B IIOTIEPEYHOM HalpaBJIeHUH, a CIIUBAIOT B MPOXOIbHOM. ClenaTh 3TO MOXKHO B JTI060M
yponorudeckoM oTaeneHur. Ho, 4TOOH YCKOPUTH MIPOIECC 3aKUBJIEHUS, TIOfe/TaiTe BAHHOUKH C
IepMaHTaHaTOM Kanus (MapraHIoBKa ci1a00-po30BHI pacTBOP 2-3 pa3a B IeHb), ITOCIIe YET0
CMa3blBaTh MeCTO HagphiBa Ma3bi0o AYPOBMH. 3Ta Ma3p uMeeT WIKUPOKUY CIEKTP IPUMEHEHUS, T. K.
OHa COlepPKUT aHTUOAKTepUalbHbIE, IPOTUBOBOCIIATIUTENILHEIE, 00€300/I1BatoIIKe cpeacTsa. o
TIOJTHOTO 3aKUBJIEHUS (OKOJIO Hefle/in, MOXKET 4yTh O0Jblile) He PEKOMEHAYETCS KUTh II0JI0BOM
JKU3HBIO 719 n30eKaHus IIOCTOSHHOM TpaBMaTH3aluu. Yayu!



